

Иисус посреди.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Иисус посреди.

Иоанна 19:17-18: «И, неся крест свой, он вышел на место, называемое место черепа, которое на еврейском называется Голгофа:

18- Где распяли его, и с ним двух других, с одной с другой стороны, а Иисуса посреди.»

Введение:

Иисус посреди них.

Многие люди в большой путанице сегодня. Их охватывают политические скандалы, глобальная пандемия, нестабильность на Ближнем Востоке. Есть люди и в Молдове, которые в большой путанице. Я благодарен, что имею уверенность из Божьего слова. Где бы я не оказался, Иисус рядом, посредине, вместе со мной. Слово «посреди» мы находим 249 раз в Писании. Я собираюсь об этом проповедовать и хочу упомянуть несколько таких мест, где Иисус был *посреди*. Посреди, значит внутри или в центре из 2 частей. Когда я говорю о том, чтобы быть посреди, помните это определение.

Иисус посреди раскалённой печи. **Даниил 3:25: «Он ответил и сказал, Вот, я вижу четырех мужей несвязанных, ходящих среди огня, и нет им вреда; и вид четвертого подобен Сыну Божьему.»**

Я имею новость для Навуходоносора о том, что это был Иисус, Божий Сын там, посреди огня, с теми еврейскими парнями. Почему? Потому что Иисус посреди нашей *раскалённой печи*.

Я благодарен, что посреди огненных испытаний нашей жизни мы сохранены Божьим Сыном, который ходит посреди раскалённой печи вместе с нами. Эти трое еврейских парней были гонимы. Они были гонимы по трём причинам:

1. Из-за их стандартов.

Библия говорит, что они отказались от царской пищи (мирской пищи). Братья, я также скажу вам: нам нужно больше мужчин и женщин, которые готовы быть гонимыми из-за Божьих стандартов.

Вы скажете: Брат Пол, что это за стандарт? То, что написано чёрным по белому в Божьем слове. Когда Бог говорит, чтобы мы прилично одевались, одевайтесь прилично. Когда Бог просит правильно действовать, действуйте правильно! Когда Бог просит правильно выглядеть, смотрите правильно. Когда Бог велит правильно говорить, говорите правильно.

Братья, я верю, что там, где нет перемен, там нет и Иисуса. Когда Иисус приходят в вашу душу и жизнь, там происходит перемена; вы больше не будете пить алкоголь, а захотите начать новую жизнь, для Иисуса и иметь стандарты благочестивой жизни.

2. Они были гонимы из-за их Спасителя. Навуходоносор насмеялся над их Богом, но они по-прежнему не поклонились истукану.

3. Они были гонимы из-за их положения.

Они полностью себя посвятили Богу, даже если им грозила смерть.

Послушайте, неважно, если мы умрем. Мы всё равно будем победителями.

Они не только были гонимы, но они были защищены посреди огня. Навуходоносор и другие были удивлены этим чудом. Библия говорит: *«Я вижу 4-х, которые свободно ходят посреди огня!»*

Это мне говорит о нескольких вещах: они были свободны в огне. Послушайте, когда Бог посылает вас в огонь, Он это допустит! Но когда Бог посылает вас в огонь вместе с вещами, которыми вы связаны. Иногда вам нужно проходить через огонь, чтобы сжечь лишнее, что есть у вас, которое не должно быть на первом месте.

Эти парни не получили вреда, они имели Божье прикосновение. Единственные вещи, которые их связывали, сгорели!!!

Более того, они были более свободны в огне, чем вне огня. Многие из нас жалуются и говорят, что им противно проходить через это огненное испытание. Может быть, потому вы через него и проходите, чтобы сжечь то, что у вас быть не должно?

Бог проведёт вас через огонь, чтобы избавить от грехов и плохих привычек, чтобы сжечь вещи, которые вы не должны с собой носить. Я благодарен, что они были свободны в огне.

И не только это; с ними всё было в порядке среди огня.

Даниила 3:25: «Он ответил и сказал, Вот, я вижу четырех мужей несвязанных, ходящих среди огня, и нет

им вреда; и вид четвертого подобен Сыну Божьему.»

Обратите внимание: **«...нет им вреда...»** Вы обнаружите, что на них не было даже запаха дыма. Это было великим чудом, когда они вышли из огня. На них не было запаха дыма, и волосы их не обгорели. Им не было вреда!

Но царь говорит: **«Я вижу 4-ого, ходящего посреди огня.»**

Библия говорит о трёх парнях, которых бросили в огонь, и 3-е вышли из огня. Мы же видим, что он говорит, о 4-м. Причина в том, что трое вышли, а Господь остался в огне. Это значит, что когда вы и я проходим через огонь, Он находится там вместе с нами.

Он посреди раскалённой печи.

Он посреди шторма на море.

Марк 6:47-48: «И когда наступил вечер, корабль был посреди моря, а он один на земле.

48- И он увидел их гребущих с трудом; ибо ветер им был противный: и около четвертой стражи ночи он подходит к ним, идя по морю, и хотел было пройти мимо них.»

Посмотрите три вещи:

Иисус посылает их. Это написано в начале отрывка, когда ученики находятся среди шторма на море. Библия говорит, что Он «понудил» их.

Стих 45: «И тотчас он понудил учеников своих

войти в корабль, и отправиться вперед на другую сторону к Вифсаиде, пока он отошлет народ.»

Понудил значит *заставил* войти в лодку. Он посадил их в лодку, а сам остался на берегу моря, приказав им ***«и отправиться вперед на другую сторону.»***

Вы скажете: разве Он не знал о шторме? Да, Он Сам упорядочил тот шторм.

Когда мы осознаём, что дьявол не имеет контроля над штормами нашей жизни, это значит, что всё, через что мы проходим, контролируется Отцом.

Вы помните, дьяволу нужно было просить разрешение, чтобы прикоснуться к Иову? Дьяволу нужно просить разрешение, чтобы тронуть и вас!

«Иисус понудил их.» Он позволяет нам проходить через шторм. Без сомнения Господь упорядочивает всякую причину.

«И он видел их» (Стих 48). Он видел, как они трудятся и гребут. Было темно, Он находился на расстоянии 2-х километров на горе, но Он по-прежнему видел их. Он был на расстоянии примерно 2 км от них, и было темно. Это была самая тёмная часть ночи и самая грозная часть шторма. Но Иисус по-прежнему видел их посреди моря, Он о них не забыл. Он не забывает и о вас. Если вы чувствуете темноту ночи, которая собралась вокруг вас, Он видит вас!

Это был разрушающий ветер, который сильно дул им в лицо (***«ветер был противный»***). Эти ученики были сильными, они были профессионалами своего дела, но не могли справиться с этим штормом сами.

Иисус спас их. Он пришёл к ним посреди моря. Он использовал их страх, как транспорт, чтобы прийти туда, где они находились.

Когда волны выше твоей головы, най, что они под Его ногами.

Им волны препятствовали, а Иисус ходил поверх них. Не бойтесь!

Стих 50: «Ибо они все увидели его, и встревожились. И тотчас он заговорил с ними, и говорит им, Ободритесь: это я, не бойтесь.»

Ураганы в своём центре имеют круг, который называется глазом шторма, потому что он находится посреди шторма. И, как говорят, там, где глаз шторма, царит совершенный мир.

Иисус сказал: **«Это Я, не бойтесь!»**

1. Он находится посреди раскалённой печи;
2. Он - посреди бушующего моря;
3. Он был посередине на Голгофском кресте;

Иоанна 19:18: «Где распяли его, и с ним двух других, с одной с другой стороны, а Иисуса посреди.»

Когда человек распят посередине, это значит, что он самый виновный. Но они плохо знали, что наш безгрешный Агнец, Иисус, был невинным.

Иудеи нарушили многие законы, чтобы Его умертвить, но это было частью Божьего плана. Да, Он был распят посреди 2 разбойников, но Он был также распят

посреди многих других людей.

1. Он был распят посредине жестоких людей: посреди солдат, которые были с каменными сердцами и которые издевались над ним, избивая Его. Они поставили терновый венец на Его голову.

2. Он был распят посреди религиозных людей: первосвященников и книжников, напрямую вовлечённых в казнь Иисуса.

3. Он был распят посреди начальствующих людей: Пилат и Ирод были виновны в том, что игнорировали то, что по-настоящему знали, кем является Иисус на самом деле.

4. Он был распят посреди упрямых людей потому, что Библия говорит в другом месте, что двое разбойников насмеялись над ним.

5. Он был распят посреди бунтующих людей, которые стояли вокруг и кричали: «*Распни Его, распни Его!!!*»

Ужасной была боль на кресте! Подумайте, что было бы, если б металлические штыри пробили ваши запястья, касаясь нервов. И это под весом вашего тела, которое удерживают ваши пронзённые руки. Вы пытаетесь подтянуться, чтобы не умереть от удушья. Единственный способ сделать вдох – это оттолкнуться от чего-то.

Когда они пробили Его ноги, то каждый раз, когда Он отталкивался, Он испытывал разрывающую боль. Многие в таких случаях умирали от кровотечения.

Представьте себе нашего Иисуса, нашего Спасителя на кресте. При каждом вздохе, который Он делает, Он думает обо мне и о вас... Он вспоминает имена различных

людей при каждом вдохе, который делает. И всё это для того, чтобы вы были спасёнными. Всё это благодаря Господу Иисусу! Он заплатил цену за наши грех, сказав: Совершилось! Наш долг был полностью оплачен. Он умер *посреди* нашего греха, на Голгофском кресте.

Он находился посреди боящихся последователей.

Иоанна 20:19: *«Тогда, в тот же день вечером, первого дня недели, когда двери, где собрались ученики его, были заперты из-за страха иудеев, пришел Иисус и стал посредине, и говорит им, Мир вам.»*

Эти ученики были в страхе, хотя дверь была заперта. Иисус зашёл и стал посреди их.

Стих 20: *«И когда так сказал, показал им руки свои и бок свой. Тогда обрадовались ученики, когда увидели Господа.»*

Люди в страхе. Страх всецело их объял, но Иисус может встать посреди и сказать: Мир вам!

Посмотрите на последние: **Откровение 5:6:** *«И я взглянул, и вот, посреди престола и четырех животных, и посреди старейшин, стоял Ягненок, как бы закланный, имеющий семь рогов и семь глаз, которые есть семь Духов Божьих, посланных во всю землю.»*

Он посреди небесного города, где стены из сапфира, жемчужные ворота, дерево жизни и река жизни. Всё это мог бы избрать Бог, чтобы быть центром неба, но Он не выбирает ни одну из этих вещей. Нет! Он смотрит и видит Своего Сына.

Бог Отец сказал: Я сделаю Тебя *центром*, поставлю

Тебя посреди всего!!!

1. Небо всё исправит. Потому что:

2. В **Генезис** мы читаем, что рай был утрачен, а в **Откровении** вновь приобретён.

3. В **Генезис** сатана выигрывает первую битву, а в **Откровении** сатана, наконец-то, поражён.

4. В **Генезис** Бог скрывает своё лицо от греха, а в **Откровении** мы увидим Его лицом к лицу.

5. В **Генезис** было произнесено проклятие, а в **Откровении** все проклятия будут удалены.

6. В **Генезис** появилась смерть, а в **Откровении** сам Бог отрёт всякую слезу с наших глаз и смерти больше не будет. Больше не будет печали и плача, потому что прежние вещи прошли. Небо всё это исправит.

Иллюстрация: Елиса Едмонд Хювитт была первой писательницей гимнов в 1800 годах. Она изучала драгоценное слово (**Иоанна 14:1-3: «Пусть не тревожится сердце ваше: верьте в Бога, верьте и в меня.**

2- В доме Отца моего больших особняков много: если бы не так, я сказал бы вам. Я иду приготовить место вам.

3- И если пойду и приготовлю вам место, я приду опять, и приму вас к себе; чтобы где я, там и вы были.»)

Дух Святой вдохновил её написать прекрасный гимн о небе. И она написала следующие слова. Этот гимн

называется вечным гимном.

«Свят, свят, свят!

Поют ангельские голоса.

Свят, свят, свят!

По всему небу раздаётся.

Из храма чистого и блестящего,

Купающегося в лучах кристального цвета.

Послушайте вечные темы:

Свят, свят, свят!

Придите с наслаждением к Нему.

Свят, свят, свят!

Смиренно поклонитесь перед Ним.

Мудрость, Слава, Любовь и Сила

Объединяют серафимов.»

Вечный гимн «Свят, Свят, Свят!» Когда она писала эти прекрасные слова, сидя и перечитывая их вновь и вновь, Дух Святой вдохновил её написать другой гимн о небе.

(Я никогда не пел вечного гимна. Вы, возможно, тоже не знаете его мелодию, но этот гимн нам известен. Я буду петь его, когда приду на небо). Потому она писала:

«Пойте о любви Христовой,

О светлых и благословенных обителях,

В которых Он приготовил для нас место.

Когда мы придём на небо,

Что за радость будет там,

Когда мы увидимся с Иисусом!

Мы будем петь и восклицать победу!

Когда мы все придём на небо,

Мы будем петь: свят, свят, свят!»

Д. Л. Муди сказал: «Мысли о небе вдохновляли души многих верующих. Некоторые говорят: вы глупцы, что верите в небо, но отвергать небо — значит отвергать Иисуса, потому что Он пришёл с неба. Это - место наших любимых, которые не находятся в холодной могиле. Это - надежда многих миллионов христиан, желающих встречи.

Отвержение неба равняется убийству, лишаящему нас надежды. Отвергать небо — значит воровать нашу радость. Кто отвергает небо, тот называет Бога обманщиком.»

Я благодарен Богу, что Небо – это реальность и уверен в этом, как и в том, что вы сидите здесь прямо сейчас!

Небо - реальное место, приготовленное реальным Спасителем.

Иисус навсегда останется посередине!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.